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Instrucciones de funcionamiento  
1. Mantén presionado durante 3 segundos para encender o apagar el dispositivo.  
2. Después de encender, presiona brevemente el modo de ajuste de P1 a P9 para ajustar 
un total de 9 modos.  
3. Usa las teclas "+" para ajustar el volumen de la música.  
4. La conexión inalámbrica se puede conectar inmediatamente al iniciar y desconectar al 
apagar.

Instrucciones de instalación  
1. El primer método de instalación es despegar el adhesivo adjunto en la parte posterior de 
la máquina y pegarlo directamente al dispositivo que se va a instalar.  
Posición: Divide la parte posterior del adhesivo en varias secciones y elige el modelo de 
adhesivo según la posición deseada. En el caso de superficies de azulejos, la capa más 
externa (un círculo) es suficiente. (Como se muestra en la Figura 1)  
2. El segundo método de instalación es despegar la superficie de velcro del accesorio y 
pegar directamente la etiqueta en la parte posterior de la máquina. Presta atención a la 
dirección paralela de la máquina al pegarla. (Como se muestra en la Figura 2)  
3. Une la superficie de velcro con la superficie rugosa, encuentra la posición 
correspondiente en la pared, determina la ubicación y pega la etiqueta en la parte 
posterior de la superficie rugosa en la pared. (Como se muestra en la Figura 3)  

Introducción del producto  
El boxeo es un deporte de combate en el que dos oponentes de igual físico y habilidad se 
protegen los puños con guantes. Es un combate cara a cara, siendo tanto una actividad 
amateur como profesional. Durante el entrenamiento de boxeo, generalmente se utilizan 
objetivos de boxeo para entrenar la velocidad y la fuerza del atleta. Debido a la brecha 
fugaz entre los oponentes en los combates de boxeo, es más importante que el 
entrenamiento de fuerza. Es la capacidad del jugador para responder a los ataques y 
defensas. Este producto está guiado por luces electrónicamente controladas para 
entrenar la capacidad de reacción de las personas, utilizando efectos de sonido para 
indicar si están golpeando con precisión el punto objetivo. Así, se ejercita de manera 
eficiente la coordinación general y las habilidades sensoriales de una persona.

Parámetros  
Nombre del producto: Objetivo de boxeo musical inteligente  
Potencia: 5W  
Voltaje de trabajo: 3.7V  
Tamaño del producto: 40 * 40 * 6.2 cm  
Peso neto/bruto del producto: 2 kg / 2.5 kg  
Entrada nominal: 5V
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Por la presente, La Trastienda Digital SL como propietaria de la marca comercial Prixton, 
ubicada en Avenida Cervantes 49, módulo 25, Basauri 48970, Bizkaia, declara que el tipo 
de equipo radioeléctrico que a continuación se expone:

Es conforme con la Directiva 2014/53/UE del Parlamento Europeo y del consejo de 16 de 
abril de 2014.

El texto completo de la declaración UE de conformidad está disponible en la dirección de 
Internet siguiente:
www.prixton.com       LA TRASTIENDA DIGITAL

Declaración UE De Conformidad Simplificada

MARCA      MODELO DESCRIPCIÓN CATEGORÍA

Prixton Combat BM100 Boxing music machine Fitness

Política de garantía

En cumplimiento de lo establecido a tal efecto por el Real Decreto Legislativo 03/2014, de 
27 de marzo, se pone a disposición de los interesados, accediendo a www.prixton.com, 
cuanta información sea necesaria para ejercer los derechos de desistimiento atendiendo a 
los supuestos que recoge dicha ley, dando por cumplidas las exigencias que esta 
demanda de la parte vendedora en el contrato de venta. Las características técnicas y 
eléctricas que aquí se brindan corresponden a unidades típicas y podrían cambiarse sin 
previo aviso con el fin de proveer un mejor equipo. 

Instrucciones de carga  
Uso del equipo de alimentación (provisto por el usuario): Entrada 100-240V, salida 5V. 
Cargue conectando el dispositivo al cable de alimentación. Al instalar los objetivos de 
boxeo, se debe considerar una ubicación cerca de la toma de corriente. La distancia entre 
el enchufe y la interfaz de la máquina no debe exceder los 1.8 metros.

NOTA  
1. Solo se puede usar 30 minutos después de las comidas.
2. No es adecuado para su uso durante el embarazo o la menstruación.
3. Los productos electrónicos no deben lavarse con agua, se pueden limpiar con un paño.
4. Cargue la batería de la máquina rápidamente después de que se agote la batería para
evitar el agotamiento de la misma.
5. Si el cuerpo se siente incómodo durante el uso, deje de usarlo inmediatamente.
6. Se recomienda usar guantes de boxeo al usar el producto.
7. Está prohibido desmontar el producto sin autorización.
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Operating instructions
1. Press and hold for 3 seconds to turn on or o� the device
2. After turning on, short press the adjustment mode from P1-P9 to adjust a total of 9 
modes
3.+keys to adjust music volume
4. Wireless connection can be connected immediately upon startup, and disconnected 
upon shutdown

Installation instructions
1. The first installation method is to peel o� the adhesive attached to the
back of the machine and directly attach it to the device to be installed
Position: Divide the back of the adhesive into several sections, and choose the adhesive 
model according to the desired position
Surrounding, metaphorically referring to a ceramic tile surface, the outermost layer - a 
circle - is su�cient. (As shown in Figure 1)
2. The second installation method is to tear o� the Velcro needle surface of the accessory 
and directly stick the sticker onto the machine
On the back. Pay attention to the parallel direction of the machine when pasting. (As 
shown in Figure 2)
3. Glue the Velcro needle surface and the rough surface together, find the
corresponding position on the wall, determine the position, and tear it o�
Stick the sticker behind the rough surface to the wall. (As shown in Figure 3)

Product Introduction
Boxing is a fighting sport in which two opponents of equal physique and ability cover 
their fists with gloves Head to head combat, it is both an
amateur and a professional sports activity ，During boxing training, boxing targets are 
usually used to train the athlete's speed and strength，Due to
the fleeting gap between opponents in boxing matches, it is more important than 
strength training ，It is the player's ability to respond to attacks and
defenses, and the product is guided by electronically controlled lighting  To train people's 
reaction ability, using sound e�ects to indicate whether they are accurately hitting the 
target point,So as to e�ciently exercise a  person's overall coordination and sensing 
abilities.

Parameter
Product Name: Intelligent Music Boxing Target Power: 5W
Working voltage: 3.7V
Product size: 40 * 40 * 6.2cm
Product net/gross weight: 2kg/2.5kg Rated input: 5V

5



Charging instructions
Using power supply equipment (self provided): Input 100-240V, output 5V Charge by 
connecting it to the power cord. When installing boxing targets,    consideration should be 
given to the location close to the wall socket. The distance between the socket and the 
machine interface should not exceed 1.8 meters.

NOTE
1. It can only be used 30 minutes after meals.
2. Not suitable for use during pregnancy or menstruation.
3. Electronic products cannot be washed with water, they can be wiped with a cloth.
4. Charge the machine battery promptly after it runs out of battery to prevent battery 
depletion.
5. If the body feels uncomfortable during use, stop using immediately.
6. It is recommended to wear boxing gloves when using.
7. Unauthorized disassembly of products is prohibited.

Warranty policy

This product complies with the warranty law in force in the country of purchase. When 
you have a problem that you can not solve, you must access the web www.prixton.com 
and click on the contact option to send us your assistance form. These technical and 
electrical specifications are those of typical units and may be changed without prior 
notice in order to provide improved equipment.

We, La Trastienda Digital located in  Avenida Cervantes 49, módulo 25, Basauri 48970, 
Bizkaia hereby declare that the following goods, imported and selling at European 
market:

Simplified EU Declaration Of Conformity

Are in compliance with the EC Council Directive of 2014/53/EU (EM DIRECTIVE) and 
harmonized standards and with the board of the 16th of April 2014.

The complete text of the UE Declaration of conformity is available anytime at this website 
address:
www.prixton.com 

LA TRASTIENDA DIGITAL

BRAND MODEL NAME DESCRIPTION CATEGORY

Prixton Boxing music machine FitnessCombat BM100
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Instructions d'utilisation  
1. Appuyez et maintenez pendant 3 secondes pour allumer ou éteindre l'appareil.  
2. Après l'allumage, appuyez brièvement sur le mode de réglage de P1 à P9 pour ajuster 
un total de 9 modes.  
3. Appuyez sur les touches "+" pour ajuster le volume de la musique.  
4. La connexion sans fil peut être établie immédiatement après le démarrage et sera 
déconnectée après l'arrêt.  

Instructions d'installation  
1. La première méthode d'installation consiste à décoller l'adhésif attaché à l'arrière de 
l'appareil et à le fixer directement sur le dispositif à installer.  
Position : Divisez l'arrière de l'adhésif en plusieurs sections et choisissez le modèle 
d'adhésif en fonction de la position souhaitée. Par exemple, pour une surface de carreau 
de céramique, la couche la plus extérieure - un cercle - suffit. (Comme montré dans la 
Figure 1).  
2. La deuxième méthode d'installation consiste à retirer la surface de l'adhésif en velcro de 
l'accessoire et à coller directement l'autocollant sur l'arrière de la machine. Veuillez prêter 
attention à la direction parallèle de la machine lors du collage. (Comme montré dans la 
Figure 2).  
3. Collez la surface de l'adhésif en velcro et la surface rugueuse ensemble, trouvez la 
position correspondante sur le mur, déterminez l'emplacement, et décollez-le. Collez 
l'autocollant derrière la surface rugueuse au mur. (Comme montré dans la Figure 3).

Introduction du produit
La boxe est un sport de combat dans lequel deux adversaires de physique et de capacité 
égaux couvrent leurs poings avec des gants pour un combat tête-à-tête. C'est une activité 
à la fois amateur et professionnelle. Pendant l'entraînement de boxe, des cibles de boxe 
sont généralement utilisées pour entraîner la vitesse et la force de l'athlète. En raison du 
gap fugace entre les adversaires lors des combats de boxe, il est plus important que 
l'entraînement de force. Il s'agit de la capacité du joueur à répondre aux attaques et aux 
défenses, et le produit est guidé par un éclairage contrôlé électroniquement pour 
entraîner la capacité de réaction des personnes, utilisant des effets sonores pour indiquer 
si elles frappent correctement le point cible, afin d'exercer efficacement la coordination 
générale et les capacités sensorielles de la personne.

Paramètres
Nom du produit: Cible de Boxe Musicale Intelligente  
Puissance: 5W  
Tension de fonctionnement: 3,7V  
Dimensions du produit: 40 * 40 * 6,2 cm  
Poids net/brut du produit: 2 kg / 2,5 kg  
Entrée nominale: 5V
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Instructions de chargement
Utilisation de l'équipement d'alimentation (fourni par l'utilisateur) : Entrée 100-240V, sortie 
5V. Chargez en connectant le câble d'alimentation. Lors de l'installation des cibles de boxe, 
il faut tenir compte de la proximité de la prise de courant. La distance entre la prise et 
l'interface de la machine ne doit pas dépasser 1,8 mètres.

REMARQUE 
1. Ne peut être utilisé que 30 minutes après les repas.  
2. Non adapté à une utilisation pendant la grossesse ou la menstruation.  
3. Les produits électroniques ne peuvent pas être lavés à l'eau, ils peuvent être essuyés 
avec un chiffon.  
4. Chargez la batterie de la machine rapidement après qu'elle soit vide pour éviter 
l'épuisement de la batterie.  
5. Si des inconforts corporels surviennent pendant l'utilisation, arrêtez immédiatement 
l'utilisation.  
6. Il est recommandé de porter des gants de boxe lors de l'utilisation.  
7. Le démontage non autorisé des produits est interdit.

 Politique de garantie

Déclaration De Conformité Simplifiée

Ce produit est conforme à la loi sur la garantie en vigueur dans le pays d'achat. Lorsque 
vous avez un problème que vous ne pouvez pas résoudre, vous devez accéder au site 
www.prixton.com et cliquer sur l`option de contact pour nous envoyer votre formulaire 
d`assistance. Les caractéristiques techniques et électriques ici correspondent à des unités 
spécifiques et pourraient être modifiées sans préavis afin d’améliorer le matériel.

La Trastienda Digital SL, en tant que propriétaire de la marque Prixton, située dans Avenida 
Cervantes 49, módulo 25, Basauri 48970, Bizkaia, déclare que le type d'équipement 
radioélectrique indiqué ci-dessous est le suivant :

Est conforme à la directive 2014/53/UE du Parlement européen et du Conseil du 16 avril 
2014.

Le texte intégral de la déclaration de conformité de l'UE est disponible sur Internet à 
l'adresse suivante :
www.prixton.com 

LA TRASTIENDA DIGITAL 

MARQUE      MODÈLE DESCRIPTION CATÉGORIE

Prixton Boxing music machine FitnessCombat BM100
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Istruzioni per l'uso  
1. Premere e tenere premuto per 3 secondi per accendere o spegnere il dispositivo.  
2. Dopo aver acceso, premere brevemente il tasto per regolare la modalità da P1 a P9 per 
regolare un totale di 9 modalità.  
3. Utilizzare il tasto "+" per regolare il volume della musica.  
4. La connessione wireless può essere collegata immediatamente all'avvio e disconnessa 
allo spegnimento.

Istruzioni per l'installazione
1. Il primo metodo di installazione consiste nel rimuovere l'adesivo attaccato alla parte 
posteriore della macchina e attaccarlo direttamente al dispositivo da installare.  
Posizione: Dividere la parte posteriore dell'adesivo in più sezioni e scegliere il modello di 
adesivo in base alla posizione desiderata. Circoscrivere, riferendosi metaforicamente a una 
superficie di piastrelle, l'ultimo strato - un cerchio - è sufficiente. (Come mostrato nella 
Figura 1)  
2. Il secondo metodo di installazione consiste nel rimuovere la superficie in velcro 
dell'accessorio e attaccare direttamente l'adesivo sulla parte posteriore della macchina. 
Prestare attenzione alla direzione parallela della macchina durante l'incollaggio. (Come 
mostrato nella Figura 2)  
3. Incollare la superficie in velcro con la superficie ruvida, trovare la posizione 
corrispondente sulla parete, determinare la posizione e staccare l'adesivo dalla superficie 
ruvida per attaccarlo alla parete. (Come mostrato nella Figura 3)

Introduzione al prodotto  
Il pugilato è uno sport di combattimento in cui due avversari con fisici e capacità simili si 
coprono le mani con i guantoni per un combattimento testa a testa. È sia un'attività 
sportiva amatoriale che professionale. Durante l'allenamento di pugilato, si utilizzano 
generalmente bersagli da pugilato per allenare la velocità e la forza dell'atleta. A causa 
della brevità degli intervalli tra gli avversari durante gli incontri di pugilato, è più 
importante allenare la capacità di risposta agli attacchi e le difese piuttosto che la forza 
fisica. Il prodotto è guidato da illuminazione elettronica controllata, progettata per 
allenare la capacità di reazione delle persone, utilizzando effetti sonori per indicare se 
stanno colpendo correttamente il punto bersaglio, in modo da allenare in modo efficiente 
la coordinazione complessiva e le capacità sensoriali della persona.

Parametro
Nome del prodotto: Bersaglio da Pugilato Musicale Intelligente  
Potenza: 5W  
Tensione di lavoro: 3.7V  
Dimensioni del prodotto: 40 * 40 * 6.2 cm  
Peso netto/grezzo del prodotto: 2 kg / 2.5 kg  
Ingresso nominale: 5V
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Istruzioni di carica
Utilizzando apparecchiature di alimentazione (fornite autonomamente): Ingresso 
100-240V, uscita 5V. Caricare collegando il cavo di alimentazione. Quando si installano i 
bersagli da pugilato, si deve tenere in considerazione la posizione vicina alla presa di 
corrente. La distanza tra la presa e l'interfaccia della macchina non deve superare i 1,8 
metri.

NOTA
1. Può essere utilizzato solo 30 minuti dopo i pasti.  
2. Non adatto per l'uso durante la gravidanza o il ciclo mestruale.  
3. I prodotti elettronici non possono essere lavati con acqua, possono essere puliti con un 
panno.  
4. Caricare la batteria della macchina tempestivamente dopo che si è esaurita per evitare 
l'esaurimento completo della batteria.  
5. Se durante l'uso ci si sente a disagio, interrompere immediatamente l'uso.  
6. Si consiglia di indossare i guantoni da pugilato durante l'uso.  
7. È vietato smontare i prodotti senza autorizzazione.  

Politica di garanzia

Dichiarazione Di Conformità Ue Semplificata

Questo prodotto è conforme alla legge di garanzia vigente nel suo paese di acquisto. 
Quando hai un problema che non puoi risolvere, devi accedere al sito www.prixton.com e 
fare clic sull`opzione di contatto per inviarci il tuo modulo di assistenza.

Con la presente, La Trastienda Digital SL come proprietaria del marchio commerciale 
Prixton, situata presso Avenida Cervantes 49, módulo 25, Basauri 48970, Bizkaia, dichiara 
che il tipo di apparecchiatura radioelettrica che si mostra qui di seguito:

È conforme alla Direttiva 2014/53/UE del Parlamento Europeo e della commissione del 16 
aprile 2014.

Il testo completo della dichiarazione di conformità UE è disponibile a questo indirizzo web:
www.prixton.com 

LA TRASTIENDA DIGITAL 

MARCA     MODELLO DESCRIZIONE CATEGORIA

Prixton

Le caratteristiche tecniche ed elettriche qui riportate corrispondono alle unità tipiche e 
possono essere modificate senza preavviso per migliorare le qualità del dispositivo.

Boxing music machine FitnessCombat BM100
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Betriebsanleitung  
1. Drücken und halten Sie 3 Sekunden lang, um das Gerät ein- oder auszuschalten.  
2. Nach dem Einschalten drücken Sie kurz die Modus-Taste von P1 bis P9, um insgesamt 9 
Modi einzustellen.  
3. Drücken Sie die Tasten +, um die Musiklautstärke anzupassen.  
4. Die drahtlose Verbindung kann sofort beim Start verbunden und beim Ausschalten 
getrennt werden.  

Installationsanleitung 
1. Die erste Installationsmethode besteht darin, den Aufkleber auf der Rückseite des 
Geräts abzuziehen und direkt am Installationsgerät anzubringen.  
   Position: Teilen Sie den Rückaufkleber in mehrere Abschnitte und wählen Sie das Modell 
des Aufklebers entsprechend der gewünschten Position aus. Umfassend, metaphorisch 
gesprochen, bezieht sich dies auf eine Keramikfliesenoberfläche, wobei die äußerste 
Schicht – ein Kreis – ausreichend ist. (Siehe Abbildung 1)  
2. Die zweite Installationsmethode besteht darin, die Klettverschluss-Nadeloberfläche des 
Zubehörs abzureißen und den Aufkleber direkt auf der Rückseite des Geräts anzubringen. 
Achten Sie darauf, dass die Maschine beim Anbringen parallel ausgerichtet ist. (Siehe 
Abbildung 2)  
3. Kleben Sie die Klettverschluss-Nadeloberfläche und die raue Oberfläche zusammen, 
suchen Sie die entsprechende Position an der Wand, bestimmen Sie die Position und 
kleben Sie den Aufkleber hinter der rauen Oberfläche an der Wand fest. (Siehe Abbildung 
3)

Produktvorstellung
Boxen ist eine Kampfsportart, bei der zwei Gegner mit gleicher Körpergröße und 
Fähigkeit ihre Fäuste mit Handschuhen bedecken, um im direkten Kampf gegeneinander 
anzutreten. Es ist sowohl eine Freizeit- als auch eine Profisportart. Während des 
Boxtrainings werden Boxziele verwendet, um die Geschwindigkeit und Kraft des Athleten 
zu trainieren. Aufgrund der kurzen Zeitspanne, in der die Gegner im Boxkampf 
aufeinandertreffen, ist es wichtiger als das Krafttraining, die Fähigkeit des Spielers zu 
entwickeln, auf Angriffe und Abwehr zu reagieren. Das Produkt wird von elektronisch 
gesteuerter Beleuchtung geführt, um die Reaktionsfähigkeit der Menschen zu trainieren, 
wobei Toneffekte verwendet werden, um anzuzeigen, ob sie den Zielpunkt genau 
getroffen haben. So wird die allgemeine Koordination und Wahrnehmungsfähigkeit einer 
Person effizient trainiert.

Parameter
Produktname: Intelligentes Musik-Boxziel  
Leistung: 5W  
Betriebsspannung: 3,7V  
Produktgröße: 40 * 40 * 6,2 cm  
Nettogewicht / Bruttogewicht des Produkts: 2 kg / 2,5 kg  
Nennleistung: 5V

11



Ladeanweisungen
Verwendung von Stromversorgungsgeräten (selbst bereitgestellt): Eingabe 100-240V, 
Ausgang 5V. Laden Sie das Gerät durch Anschluss an das Netzkabel auf. Bei der 
Installation des Boxziels sollte darauf geachtet werden, dass der Standort in der Nähe der 
Steckdose liegt. Der Abstand zwischen der Steckdose und dem Maschinenanschluss sollte 
1,8 Meter nicht überschreiten.

HINWEIS
1. Es darf nur 30 Minuten nach den Mahlzeiten verwendet werden.  
2. Nicht geeignet für die Verwendung während der Schwangerschaft oder Menstruation.  
3. Elektronische Produkte dürfen nicht mit Wasser gewaschen werden, sie können mit 
einem Tuch abgewischt werden.  
4. Laden Sie den Akku des Geräts umgehend auf, wenn der Akku leer ist, um eine 
Entladung des Akkus zu vermeiden.  
5. Wenn sich der Körper während der Verwendung unwohl fühlt, sofort die Verwendung 
einstellen.  
6. Es wird empfohlen, beim Gebrauch Boxhandschuhe zu tragen.  
7. Die unbefugte Demontage des Produkts ist verboten.

 
Garantiepolitik

Vereinfachte EU-einverständniserklärung

Dieses Produkt entspricht dem im Land des Kaufs geltenden Gewährleistungsrecht. 
Wenn Sie ein Problem haben, das nicht gelöst werden kann, müssen Sie auf das Internet 
www.prixton.com zugreifen und auf die Kontaktoption klicken, um uns lhr 
Unterstützungsformular zu senden. Die elektrischen und technischen Eigenschaften, die 
hier genannt wurden, entsprechen typischen Geräten und können ohne Vorankündigung 
geändert werden, um ein besseres Gerät anzubieten.

La Trastienda Digital SL als Inhaber der Handelsmarke Prixton, mit dem Standort Avenida 
Cervantes 49, módulo 25, Basauri 48970, Bizkaia, erklärt hiermit, dass das im Folgenden 
detaillierte radioelektrische Gerät:

der EU-Richtlinie 2014/53/UE des Europaparlaments und –rats vom 16. April 2014 
entspricht.

Der komplette Text der EU-Einverständniserklärung kann unter dem folgenden Link 
abgerufen werden:
www.prixton.com      LA TRASTIENDA DIGITAL

MARKE        MODEL BESCHREIBUNG KATEGORIE

Prixton Boxing music machine FitnessCombat BM100

12



PT

Instruções de operação  
1. Pressione e segure por 3 segundos para ligar ou desligar o dispositivo.  
2. Após ligar, pressione brevemente o botão para ajustar o modo de P1 a P9, com um total 
de 9 modos disponíveis.  
3. Use as teclas "+" para ajustar o volume da música.  
4. A conexão sem fio pode ser estabelecida imediatamente ao iniciar, e desconectada ao 
desligar.

Instruções de instalação 
1. O primeiro método de instalação é remover o adesivo da parte traseira da máquina e 
colá-lo diretamente no dispositivo a ser instalado.  
Posição: Divida a parte de trás do adesivo em várias seções e escolha o modelo de adesivo 
conforme a posição desejada.  
Ao redor, referindo-se metaforicamente à superfície de um azulejo, a camada mais 
externa - um círculo - é suficiente. (Como mostrado na Figura 1)  
2. O segundo método de instalação é remover a superfície do velcro do acessório e colar o 
adesivo na parte traseira da máquina.  
Preste atenção à direção paralela da máquina ao colar. (Como mostrado na Figura 2)  
3. Cole a superfície de velcro na superfície rugosa, encontre a posição correspondente na 
parede, determine a posição e cole o adesivo atrás da superfície rugosa na parede. (Como 
mostrado na Figura 3)

Introdução do Produto  
O boxe é um esporte de combate em que dois oponentes com física e habilidades 
semelhantes protegem seus punhos com luvas. O combate é corpo a corpo, sendo tanto 
uma atividade esportiva amadora quanto profissional. Durante o treinamento de boxe, os 
alvos de boxe são geralmente usados para treinar a velocidade e a força do atleta. Devido 
ao curto espaço entre os oponentes nas lutas de boxe, a capacidade de reação do jogador 
é mais importante do que o treinamento de força. A capacidade de responder a ataques e 
defesas é crucial, e o produto é guiado por iluminação eletronicamente controlada para 
treinar a habilidade de reação das pessoas, usando efeitos sonoros para indicar se o alvo 
foi atingido com precisão. Dessa forma, o produto ajuda a treinar a coordenação geral e as 
habilidades sensoriais de uma pessoa de forma eficiente.

Parâmetros
Nome do Produto: Alvo de Boxe Musical Inteligente  
Potência: 5W  
Tensão de funcionamento: 3.7V  
Tamanho do produto: 40 * 40 * 6.2cm  
Peso líquido/bruto do produto: 2kg/2.5kg  
Entrada nominal: 5V
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Instruções de Carregamento
Utilizando o equipamento de fornecimento de energia (fornecido pelo usuário): Entrada 
100-240V, saída 5V. Carregue conectando o cabo de alimentação. Ao instalar os alvos de 
boxe, considere a localização próxima à tomada elétrica. A distância entre a tomada e a 
interface da máquina não deve exceder 1,8 metros.

NOTA
O produto só pode ser utilizado 30 minutos após as refeições.
Não é adequado para uso durante a gravidez ou menstruação.
Produtos eletrônicos não podem ser lavados com água, devem ser limpos com um pano.
Carregue a bateria da máquina imediatamente após ela descarregar para evitar a 
descarga total da bateria.
Se o corpo sentir algum desconforto durante o uso, pare de usar imediatamente.
Recomenda-se o uso de luvas de boxe durante o uso.
A desmontagem não autorizada dos produtos é proibida.

Política de garantia

Declaração De Conformidade Simplificada

Em cumprimento do estabelecido no Decreto-Lei n.º 84/2021 https://dre.pt/dre/detalhe/de-
creto-lei/84-2021-172938301, colocamos à disposição dos interessados toda a informação 
necessária para poder exercer todos os direitos de desistir de acordo com as normas 
contidas nesta lei, dando por cumpridos os requisitos que a lei exige ao vendedor no 
contrato de venda. As características técnicas e eléctricas que aqui se indicam podem ser 
válidas para outras unidades semelhantes às nossas e poderão ser trocadas sem aviso 
prévio com o objetivo de oferecer um equipamento melhor.

Pela presente, a La Trastienda Digital SL, na qualidade de proprietária da marca comercial 
Prixton, com sede no Avenida Cervantes 49, módulo 25, Basauri 48970, Bizkaia, declara 
que o tipo de equipamento radioelétrico que de seguida se expõe:

Está em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE do Parlamento Europeu e do Conselho 
de 16 de abril de 2014.
O texto completo da declaração UE de conformidade pode ser consultado no seguinte 
endereço Web:
www.prixton.com 
LA TRASTIENDA DIGITAL 

MARCA       MODELO DESCRIÇÃO CATEGORIA

Prixton Boxing music machine FitnessCombat BM100
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Bedieningsinstructies
1. Druk 3 seconden in en houd vast om het apparaat in- of uit te schakelen.
2. Na het inschakelen, druk kort op de aanpassingsmodus van P1-P9 om in totaal 9 modi
in te stellen.
3. Gebruik de + toetsen om het volume van de muziek aan te passen.
4. De draadloze verbinding kan onmiddellijk na het opstarten worden verbonden en
wordt losgekoppeld bij het uitschakelen.

Installatie-instructies 
1. De eerste installatiemethode is om de plakstrip die aan de achterkant van de machine is
bevestigd, af te trekken en deze direct aan het apparaat te bevestigen.
   Positie: Verdeel de achterkant van de plakstrip in meerdere secties en kies het juiste 
plakmodel op basis van de gewenste positie rondom. Als metafoor, denk aan een 
keramische tegeloppervlakte, de buitenste laag - een cirkel - is voldoende. (Zie figuur 1)  
2. De tweede installatiemethode is om de klittenbandnaaldzijde van het accessoire los te
trekken en de sticker direct op de achterkant van de machine te plakken. Let op de
parallelle richting van de machine bij het plakken. (Zie figuur 2)
3. Plak de klittenbandnaaldzijde en de ruwe oppervlakte samen, zoek de bijbehorende
positie op de muur, bepaal de locatie en trek het af.
   Plak de sticker achter de ruwe oppervlakte op de muur. (Zie figuur 3)  

Productintroductie
Boksen is een vechtsport waarbij twee tegenstanders met gelijke fysieke kracht en 
vermogen hun vuisten bedekken met handschoenen. Het is een rechtstreekse 
gevechtssport en kan zowel amateur- als professionele activiteit zijn. Tijdens bokstraining 
worden bokspunten vaak gebruikt om de snelheid en kracht van de atleet te trainen. 
Gezien de kortstondige gaps tussen tegenstanders in een bokswedstrijd, is 
reactiecapaciteit belangrijker dan krachttraining. Het is het vermogen van de speler om 
snel te reageren op aanvallen en verdedigingen.

Het product is ontworpen om de reactietijd te trainen, geleid door elektronisch 
gecontroleerde verlichting. Geluidseffecten worden gebruikt om aan te geven of het 
doelpunt accuraat is geraakt, zodat de algehele coördinatie- en zintuiglijke vaardigheden 
efficiënt worden verbeterd.

Specificaties
- Productnaam: Intelligent Music Boxing Target
- Vermogen: 5W
- Werkspanning: 3,7V
- Productmaat: 40 * 40 * 6,2 cm
- Netto/bruto gewicht: 2 kg / 2,5 kg
- Geclassificeerde invoer: 5V
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Oplaadinstructies  
Gebruik de stroomvoorziening (door de gebruiker geleverd): Ingang 100-240V, uitgang 5V. 
Laad op door de voedingskabel aan te sluiten. Bij het installeren van de bokstargets moet 
de locatie dicht bij het stopcontact worden gekozen. De afstand tussen het stopcontact 
en de machine-interface mag niet meer dan 1,8 meter zijn.

OPMERKING 
1. Het product mag alleen 30 minuten na de maaltijd worden gebruikt.  
2. Niet geschikt voor gebruik tijdens zwangerschap of menstruatie.  
3. Elektronische producten mogen niet met water gewassen worden, ze kunnen met een 
doek worden afgeveegd.  
4. Laad de batterij van de machine onmiddellijk op nadat deze leeg is om uitputting van 
de batterij te voorkomen.  
5. Als het lichaam ongemak voelt tijdens het gebruik, stop dan onmiddellijk met het 
gebruik.  
6. Het wordt aanbevolen om bokshandschoenen te dragen tijdens het gebruik.  
7. Ongeautoriseerde demontage van producten is verboden.

Garantie beleid

Vereenvoudigde EU-conformiteitsverklaring

Dit product voldoet aan de in het land van aankoop geldende garantiewetgeving. Als u 
een probleem hebt dat u niet kunt oplossen, moet u naar www.prixton.com gaan en op 
de contactoptie klikken om ons uw assistentieformulier toe te sturen.

Hierbij verklaart La Trastienda Digital SL, als eigenaar van het handelsmerk Prixton, en 
gevestigd in het Avenida Cervantes 49, módulo 25, Basauri 48970, Bizkaia, dat de 
radioapparatuur die hierna wordt beschreven:

Strookt met Richtlijn 2014/53/EU van het Europees Parlement en de Raad van 16 april 2014.

De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is te vinden op de volgende internetsite:
www.prixton.com 

LA TRASTIENDA DIGITAL

 MERK MODEL  BESCHRIJVING CATEGORIE

Prixton

Deze technische en elektrische specificaties kunnen te allen tijde en zonder voorafgaande 
kennisgeving worden gewijzigd om het apparaat nog te verbeteren.

Boxing music machine FitnessCombat BM100
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